

2011 香雪制药年度前行记事

善心，需要行动的力量！

前言：

“人之初，性本善”，有善心并不难，难的是让善心付诸于行动，并且常年累月地一直坚持下去。

2011年已经过去，我们站在2012年的起点上，认真地回顾过去的一年发生了什么？前行中国公益慈善活动组委会与爱心企业香雪制药又做了些什么？在总结过去与规划新年的重要时刻，让我们带着这些勉励勇敢继续前行。善心，需要行动的力量！

凉茶、抗病毒口服液：考生、家长免费喝

高考那两天，为了解决高考考生的出行方便，香雪制药“爱心护考，健康前行”活动特别组织安排1800台爱心送考车，免费接送考生。此外，考虑到天气闷热，各考点人群聚集甚为密集，该活动还特别在湖南省地质中学、长郡中学等考点附近设置爱心药品服务站，为考生、家长及老师等陪同人员免费提供香雪广东凉茶、香雪抗病毒口服液等药品，帮助大家预防中暑和感冒。

凉茶送到40度的高温隧道

7月26日，在长沙地铁2号线湾泰广场站这40多度的高温隧道中，前行中国组委会联合爱心企业香雪制药为地铁工人送去了爱心物资，物资中有凉茶、香雪抗病毒口服液、板蓝根、扇子、毛巾等。工人赵华说：“你们送来的刚好是我们需要的，这是幸福的慰问吧！”另一名工人李亮军笑得很开心，“平时都会不得买水喝，早一出门就在板房里擦一壶瓶装水，谢谢你们们的关心啊！”

当“妈妈医生”，很有意义！

10月23日，邱妈妈与其他“妈妈医生”健康志愿者们来到长沙市阳光特殊儿童服务中心，为54名智障儿童送去玩具、食品以及爱心企业香雪制药提供的香雪抗病毒口服液等抗感冒药品。随后又给孩子们组织了一些娱乐活动。在11月初，她被一家企业正式聘用。她真诚地对“香雪制药妈妈医生”活动工作人员说：“谢谢你们，我学到的健康知识不仅让我能照顾好我的家人，还能帮助我找到喜欢的工作！”

自八月起开展的“妈妈医生”健康志愿者进社区活动，让妈妈们免费参加健康知识讲座培训，获取“妈妈医生”结业荣誉证书，参加各种公益活动，并有机会成为爱心企业的正式职员。

为山区的孩子们送去御寒衣物

12月21日，在国家级贫困县新化县马岭大山下的金字小学，200余名留守儿童在杂草丛生的操场上等候，以领取由前行中国组委会联合香雪制药发起的湖南“衣加衣送温暖行动”捐赠的爱心物资。2300多件已洗净消毒的旧衣、700双新手套、将近2000本新书，以及1200支香雪抗病毒口服液等一大批爱心物资，除了一部分满足金字小学留守儿童的需要之外，其他爱心物资将由当地政府部门调拨给其他贫困山区与学校。而这些爱心物资是由香雪制药携手另一爱心企业老百姓大药房提供的免费爱心大巴长途运抵这里。

爱心不会停歇，紧接着前行中国与爱心企业香雪制药于12月28日又将另一批御寒衣物等爱心物资送往湘西土家族苗族自治州泸溪县沅溪镇边远山区的高古岩村，该村留守儿童的孩子们在泥泞、裹着木板缝中吹过的冷风上课，冬天床上只盖着木板和凉席。

2012，香雪的爱心不会停下来

是的，我们的爱心永远不会停下来，因为香雪抗病毒口服液是医药标准制定者，香雪制药一直从事公益慈善活动，虽然的社会责任感让我们怀着爱心在新的一年里勇敢前行……



2011，我们一直在行动

- 1、5至6月份，我省湖北等局部地区发生暴雨洪灾，手足口病等传染病高发。——香雪制药发出“抗洪防疫，健康前行”的号召。
- 2、6月7日至8日，盛夏高温，全省高考。——前行中国联合香雪制药开展“爱心护考，健康前行”活动。
- 3、7月下旬，地铁工人炎热天气下施工。——香雪制药参与“地铁时代送清凉”慰问活动。
- 4、7月26日，长沙一公交司机行车猝死，公交司机高温天气下行车安全引发众多市民关注。——香雪制药进行“公交送清凉”慰问公

- 5、每年一到流感、手足口病、红眼病突发及高发时。——香雪制药即时进行健康教育，与广大民众携手抵抗各类病毒引起的流行病。
- 6、8月末至12月初，针对许多妈妈困于家中，如何呵护小孩健康成长等问题。——香雪制药举办贯穿秋季的“妈妈医生”健康志愿者进社区活动。
- 7、12月初，贫困山区的留守儿童与老人会不会受寒挨冻？——前行中国联合香雪制药发起湖南“衣加衣送温暖行动”。

全程冠名：香雪 抗病毒口服液 全程推广：湖南电视台 三湘都市报 湖南都市 湖南经视

特约播出：湖南卫视 康普药业 口甜王 iWant爱健康

感冒 抗病毒 香雪 更专业

香雪® 抗病毒口服液
KANGBINGDU KOUFUYE

功能：清热祛湿 凉血解毒
主治：用于风热感冒 流感

香雪制药 Xiangxue

国家药典标准制定者 全国销量领先

XPB 香雪制药